



# КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 1 НОЯБРЯ 2000 ГОДА

№ 88 (11165)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

### ПУЛЬС СТРАНЫ

27 октября в Беринговом море пропал морской буксир «Бодрый». На нем был экипаж из 13 человек. В результате спасательных работ были найдены в спасательных плотах два тела моряков, погибших от переохлаждения.

28–29 октября в Великом Новгороде прошел второй съезд партии «Единство», принявший программу партии.

Контролирующее большую часть территории Афганистана движение «Талибан» выступило с угрозами в адрес России за ее поддержку Северного альянса. «Мы можем создать русским много проблем и нанести им большие потери», — произнес один из лидеров афганских талибов Абдул Хай Муттаена. — Россия следует прекратить вмешиваться во внутренние дела Афганистана. Последствия будут очень опасными». Поводом для такого заявления стала встреча министра обороны РФ Игоря Сергеева с военным лидером Северного альянса Ахмадом Шахом Масудом.

На 21 процент увеличили в этом году выпуск пива по сравнению с прошлым годом российские пивовары. В среднем каждый россиянин теперь потребляет в год 36 л пива.

Конституционный суд отменил запрет на приватизацию учителями сельских школ квартир, выделенных им образовательными учреждениями.

Россия, практически завершившая уборку зерна и зерновых культур, к 25 октября намолотила 70,5 млн. тонн зерна (с учетом кукурузы, в первоначально оприходованном весе).

Резкое увеличение мужского населения в чеченском селении Самашки отмечают в последние дни российские военные. Вероятно, большинство прибывших принимали участие в боевых действиях. Предстоит выяснить, сложили ли они оружие и решили вернуться к мирной жизни, либо это уловка боевиков.

По оценке Министерства экономического развития, годовой рост цен в России составит 21,5–22 процента, инфляция будет значительно выше, чем было запланировано в бюджете.



### ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО КЛУБА

27 октября в зале Опочецкого отдела ЗАГС под эгидой партии «Единство» состоялось первое заседание общественного клуба, на которое были приглашены заместители глав сельских администраций.

Обсуждалась демографическая ситуация в стране, области и районе.

Перед собравшимися выступили заместители главы района Л. Ж. Григорьева и В. И. Полулях, заведующая отделом ЗАГС Л. А. Полукотова, заве-

дующая общественной приемной партии «Единство» В. А. Бородкина, заведующая отделом культуры Э. А. Корось, заведующая отделом статистики Т. Н. Дмитриева.

Цифры, названные в выступлениях, говорят о критической ситуации, складывающейся в области и районе. Мы находимся на грани вымирания. С момента последней переписи населения района уменьшилось на 2657 человек.

И. ПРОКЛОВА.

### НЕ ТОЛЬКО ЗАКОН БОЖИЙ

С 1993 года при Покровском храме действует воскресная школа, которую по выходным посещают около 50 детей разных возрастов. Классы формируются не по возрасту, а по уровню религиозных знаний. Изучают здесь не только

Закон Божий, но и готовят к жизни, к способности находить выход из любой ситуации, какой бы сложной она ни была. В воскресной школе не ставится цель вырастить будущих прихожан церкви. Главное — помочь твердо встать на ноги.

### ПОЛУЧЕНЫ ПО ЛИЗИНГУ

Газета ранее уже сообщала о трудностях, с которыми сталкиваются сельскохозяйственные предприятия в связи с ремонтом и заменой технологического оборудования на животноводческих фермах. В последние дни в решении этой проблемы произошли некоторые положительные изме-

нения. Сельхозкооперативам «Красный Октябрь» и «Дружба» по лизингу выделены два транспортера навозоудаления с рассрочкой платежа на четыре года. Первичный взнос в размере 30 процентов от стоимости этого оборудования заплатила областная администрация.

### ЦИТАТА НОМЕРА

«Великорус — историк от природы: он лучше понимает свое прошлое, чем будущее; он не всегда догадывается, что нужно предусмотреть, но всегда поймет, что он не догадался. Он умнее, когда обсуждает, что сделал, чем когда соображает, что нужно сделать. В нем больше оглядки, чем предусмотрительности, больше смиренния, чем нахальства».

В. О. Ключевский.

Известный историк.

«Отечество создал плах умерших».

А. Ламартин (1790—1869).

Французский писатель, политик.

### У главы района

30 октября состоялось очередное рабочее совещание в администрации района. На нем начальник РОВД В. Л. Крус проинформировал о состоянии дел с правопорядком на прошедшей неделе. Совершено 16 различных краж, 10 из которых раскрыты. Кражи совершались из квартир, дач, магазинов (Глубокое и Большие Рогатки), хозяйственных организаций (ГСМ — в Варыгине и Звонах). Зарегистрировано одно умышленное уничтожение имущества: что-то не поделили в лесу двое лесорубов, и один порубил топором баллоны машины другого. Конфискованы одно незаконно хранящееся ружье и 20 патронов. На автовокзале скончался от инфаркта гражданин Петербурга, он ждал автобуса. Как всегда, были зарегистрированы факты незаконной торговли самогоном, сотрудники ГИБДД оформили 184 протокола на нарушителей правил дорожного движения, в том числе на шестерых пьяных водителей. Шесть человек с травмами были доставлены в ЦРБ, двое из них получили травмы в результате драки.

На совещании выступил заместитель главы района В. И. Полулях.

Он рассказал о своем участии в двухдневном семинаре в Дедовичах, на котором подводились итоги начала учебного года и организации летнего отдыха.

Опочецкий район по всем показателям отмечался с хорошей стороны, в то же время по детскому отдыху есть резервы его улучшения. Владимир Игоревич напомнил, что в недалеком прошлом неплохо работали летние лагеря труда и отдыха, и лучшее, что в них было, можно возродить уже в

следующем году.

Кроме того, заместитель главы поделился впечатлениями от увиденного в Дедовичах. Там многое построено за последние годы за счет ГРЭС, в том числе новая больница. На высоком уровне учреждения культуры — работают две балетных студии, пять конкурирующих между собой ансамблей и т. д. Скоро будет достроен новый Дом культуры. На Псковской ГРЭС зарплата в среднем составляет около пяти тысяч рублей, но труд очень тяжелый, и работает на электростанции всего около 10 процентов местного населения от общего числа трудового коллектива.

Начальник управления сельского хозяйства В. В. Лукьянов проинформировал об экономических итогах работы сельских товаропроизводителей за 9 месяцев, а также о работе со льном. В этом году получено 2,2 млн. рублей доходов (в прошлом году за этот же период было 750 тыс. руб.). Убытки составили 660 тысяч рублей, в то же время четырем хозяйствам удалось получить небольшую прибыль. Общая выручка от реализации сельхозпродукции — 11,5 млн. рублей.

Глава района Ю. А. Дроздецкий поделился своими впечатлениями от семинара по развитию местного самоуправления, прошедшего на прошлой неделе в Пущинских Горах. В его организации активное участие приняли немцы.

В пятницу, 3 ноября, ожидается визит в Опочку главы администрации Псковской области Евгения Эдуардовича Михайлова.

П. ВАСИЛЬЕВ.

1 ноября в 17 часов в зале заседаний администрации района состоится встреча избирателей с кандидатом на должность главы администрации области В. Н. ФЕДОРОВЫМ.

# Голосуя за Виктора Бибикова, ты голосуешь

**ЗА:**

Совершенствование системы социальной защиты граждан пенсионного возраста, многодетных семей, инвалидов.

Сохранение государственных гарантий обеспечения граждан бесплатной медицинской помощью.

Контроль за лекарственным обеспечением населения и медицинских учреждений области.

Развитие всей системы бесплатного образования.

Установление квот на трудоустройство молодежи.

Здоровый и безопасный досуг детей, возвращение к жизни творческих детских и молодежных центров, организацию спортивных секций.

Восстановление промышленного потенциала, стройиндустрии и решение жилищных проблем.

Развитие малого и среднего бизнеса.

Создание благоприятного инвестиционного климата.

Возрождение сельского хозяйства области.

Обновление системы исполнительной власти и привлечение к управлению профессионалов, патриотов своего края.

Прозрачность формирования и исполнения бюджета.

Согласие в обществе, диалог со всеми конструктивными силами.

**ПРОТИВ:**

Превращения Псковщины в площадку обогащения столичных коммерческих структур.

Нечестного и нерационального использования бюджетных средств.

Финансового удушения местного самоуправления.

Ущемления интересов производителей товаров и услуг.

Политической и экономической изоляции области.

Сокращения финансирования социальных и медицинских учреждений.

Сокращения бесплатных мест в вузах.

Нарушения Федерального закона «О ветеранах».

Набора руководящих кадров не по принципу профессионализма, а по принципу личной преданности.

(Публикация бесплатная).



## Путь «из варяг в греки» — дорога в будущее для Псковщины

Мне часто приходится встречаться и подолгу беседовать с псковичами из самых разных общественных слоев, представителями различных профессий. И когда я излагаю основы своей предвыборной социально-экономической платформы, в которой заявлено о реальном повышении в течение двух—трех лет жизненно-го уровня псковичей в два раза, то кое-кто резонно спрашивает: «А на чем базируется Ваша вера в лучшее будущее Псковщины?»

И ведь действительно, на первый взгляд никаких предпосылок для оптимизма у нас быть вроде бы не должно. Однако это далеко не так. Есть у нас и высокая квалификация трудовых кадров, и традиционное трудолюбие псковичей. А еще — сверхвыгодное географическое положение нашей области. Ни один другой регион нашей страны не имеет сухопутной границы сразу с тремя странами! Это дает нам уникальные возможности, которые, увы, до сих пор не использованы надлежащим образом.

Речь идет о международном транзите через Псковщину грузов из различных государств. Сейчас у России есть реальная возможность более чем в семь раз увеличить объем своих транспортных услуг мировому сообществу. Уже определены три общеевропейских международных транспортных коридора, проходящих через нашу страну. Один из них, «Север—Юг», свяжет скандинавские страны с государствами Центральной и Южной Азии и пройдет как раз по территории нашей области.

Маршрут этот возвращает нас к традициям российской и европейской торговли, сложившимся еще в средние века: он практически полностью повторяет великий торговый путь «из варяг в греки». Возникший тысячу лет назад, он был описан в «Повести временных лет»: «Из грек по Днепру, и вверх Днепра во-



локом до Ловати, по Ловати винти в Ильмень-озеро, из него же вытечет Волхов и втечет в озеро Нево, того же озера усть виндет в море Варяжское».

Уже в течение ближайших одного—двух месяцев российское правительство утвердит федеральную программу развития международных транспортных коридоров. Ежегодно на развитие прилегающей к ним инфраструктуры предполагается направлять в

среднем более шестидесяти миллиардов рублей! А даст нашей стране реализация транзитного проекта по пять—шесть миллиардов долларов в год.

Строительство и последующая эксплуатация международного транспортного коридора «Север—Юг» станут источником и двигателем хозяйственного развития Псковщины. Ведь проложит он по нашей области на три с лишним сотни километров по маршруту

Плюсса — Псков — Остров — ОПОЧКА — Пустошка — Невель.

На практике это — строительство целого транспортного комплекса: железнодорожная и автомобильная магистрали, линии электропередачи, телекоммуникации, заправочные станции, автомастерские, гостиницы. По самым скромным подсчетам, все это даст работу семи тысячам псковичей, а объем ежегодно привлекаемых в нашу область иностранных инвестиций оценивается в 20—25 миллионов долларов. Поступления доходов от транзитных грузоперевозок в бюджет области уже на первом этапе увеличится в два—три раза.

Уже в течение ближайших нескольких лет дополнительные доходы позволят:

— удвоить объемы финансирования псковского здравоохранения и образования, повысить заработную плату их работников;

— построить недорогое жилье для молодых семей, реально помочь молодым родителям и, наконец, ликвидировать позорную задолженность по «детским» и другим социальным пособиям,

— финансово поддержать высшие учебные заведения, повысить стипендии, гарантировать молодежи возможность получения бесплатного высшего образования;

— удвоить пенсии пожилым и инвалидам, увеличить финансирование обеспечения их бесплатными лекарствами.

Я и мои товарищи знаем, как реализовать программу строительства и эксплуатации международного транспортного коридора «Север—Юг» на благо всех жителей Псковской области. Мы давно и успешно работаем в этой отрасли экономики. Мы уверены в нашем общем успехе.

**МИХАИЛ БРЯЧАК,**  
кандидат на должность главы администрации Псковской области.  
(Публикация оплачена из фонда кандидата).

## ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За минувшую неделю к административной ответственности привлечено двадцать девять человек. Из них за появление в общественных местах в пьяном виде, порошащем человеческое достоинство и юрокляющем общественную нравственность — двенадцать, за мелкое хулиганство — тоже двенадцать, двадцати — без определенного места жительства.

В период с 21 по 23 октября в магазин № 9 Опочецкого района в деревне Большие Рогатки Варыгинской волости путем выпиливания крыши совершило проникновение. Похищены товарно-материальные ценности. Размер ущерба устанавливается.

В ночь на 23 октября в магазин № 50 Опочецкого района в поселке Глубокое совершило проникновение путем взлома замков. Похищены товарно-материальные ценности. Размер ущерба устанавливается.

В период с 14 по 19 октября путем разбития оконного стекла из дома гражданки В. в Великорецком переулке похищены вещи домашнего обихода на сумму 3000 рублей.

В ночь на 24 октября из здания районной прокуратуры путем разбития стекла входной двери украдены две алюминиевые урны. Преступление раскрыто, похищенное возмещено.

Поступили сообщения из Энергосбыта: гражданин Смирнов Н. Т., житель деревни Рясино Норкинской волости, украл электроэнергию на 1823 рубля. Гражданка Кузьмина С. В., жительница деревни Духново, путем подключения к линии помимо счетчика, похищила электроэнергию на 1030 рублей.

В ночь на 11 октября во временное складское помещение в деревне Болгатово, принадлежащее ООО СМУ-2, путем разбития оконного стекла совершило проникновение. Украдено сорок две банки краски. Ущерб от кражи — семь тысяч рублей.

В ночь на 26 октября путем взлома двери совершило проникновение в квартиру гражданки М., проживающей на улице Красноармейской. Похищены телевизор, велосипед, газовый баллон и другие вещи, всего на общую сумму 1900 рублей.

В ночь на 27 октября путем перепиливания дужки замка совершило проникновение в склад СПК «Дружба» в деревне Звоньи. Украдены железная бочка емкостью двести литров, два ведра и 335 литров дизельного топлива. Ущерб от кражи — 3347 рублей.

Житель деревни Гнидино Пригородной волости гражданин Павлов Н. П. незаконно хранил двадцать заряженных и пригодных к стрельбе охотничьих патронов.

27 октября около семи часов вечера в зале ожидания Опочецкой автостанции неожиданно скончался житель Санкт-Петербурга гражданин Гореловский А. А., 1932 года рождения.

Ранее в районной газете под рубрикой «Дежурная часть» уже сообщалось о том, что в деревне Лаптево Любимовской волости с четырех пролетов ЛЭП, ведущей на водонапорную башню, похищено четыреста метров алюминиевого провода. Энергетики уточнили ущерб. Он составил 6271 рубль 20 копеек.

7 ок  
стоян  
пионат  
бодиби  
добные  
в Опоч  
в них  
Пскова  
Идрици  
ской с  
прибыт  
нега з  
ции и Л

(Око  
Комисс  
министра  
волости  
на Васил  
ской селе  
Ольга С  
нистка С  
мила Вас  
администр

Комисс  
ративное  
фон 9-41  
Анатолье  
сельской  
лия Нико  
лос»; Ефи  
специалис  
министра

Комисс  
новский  
9-52-37),  
безработн  
ровна, без  
Владимир  
Комисс  
фон 9-56-  
лович,  
Смирнов  
«Духново  
нарьёвни  
ский».

Комисс  
стративно  
телефон 9  
Евгеньеви  
Чернышев  
льон Опо  
вой связи  
ровна, уч

Комисс  
Приозерн  
9-65-48).  
на, воспи  
шюк); Па  
безработн  
дестовна,  
пунктом;

Комисс  
министрат  
волости,  
Светлана  
земельны  
Болгатово  
Юревич.



**Вениамин Пинхасик:**

## «С электричеством играть нельзя. Тем более в политических целях!»

(Начало на 3-й стр.)

В. П. Совершенно верно. Нам удавалось все это время сдерживать РАО, мотивируя тем, что мы готовим мягкое, согласованное решение проблемы без конфронтации и конфликтов. Мы хотели решить вопрос в рамках совместной деятельности с администрацией. Так оно пока и получается на сегодня. Переада с сетей — это шаг к нормализации расчетов. Ведь «Псковэнерго» управлялось не лучшим образом. Я взглянул на «Псковэнерго» год назад, но нам удалось добиться того, что мы не только не имеем долгов, а, наоборот, имеем запас активов на 4–5 месяцев работы. Хотя ничего фактически не изменилось — те же поставщики, те же потребители. И мы полагаем, что если всем электрохозяйством будет ведать одна организация, один хозяин, то будет гораздо лучший финансово-экономический эффект. Однако в самое последнее время ряд газет открыли буквально кампанию с целью сорвать объединительный процесс. Мы стараемся не ввязываться в политику, но на практике получается, что различные настажки и необоснованные обвинения, тиражируемые прессой, могут серьезно повредить интересам жителей области. Совсем сорвать дело им, конечно, не удастся, но они могут его затормозить, а ведь мы накануне осенне-зимнего отопительного сезона. И первое, что может произойти, — срыв подготовки к сезону. При затягивании осуществления уже проработанных договоренностей РАО «ЕЭС» начнет ограничивать мощности для потребителей области — приблизительно 10–15 процентов на первое время. То есть могут просто начаться отключения. Газетчики, которые сочиняют фальшивки, не понимают, очевидно, что с электричеством нельзя играть!

К. Если я правильно понимаю, то, поскольку «Псковэнерго» не может купить электросети напрямую, используют организацию, которая имеет такое право. Она покупает их и передает в управление «Псковэнерго».

В. П. Да. Сбыт уже передан в «Псковэнерго», то есть финансовые потоки идут уже через него. Теперь и необходимое имущество попадет в управление «Псковэнерго». Только этот процесс немного растягивается во времени, что облегчает финансовую нагрузку. Но все это время сети эксплуатируются и управляются «Псковэнерго». То есть техническое и финансовое объе-

В продовольственных магазинах района имеется в продаже продукция Опочецкого и Пушкиногорского маслосырзаводов. В магазин «Одежда» райпо поступили в продажу пальто женские, игрушки.

В магазин «Торговый центр» райпо поступили в продажу ткани, мебель, стиральные машины, радиотовары.

### НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В НОЯБРЕ

1. среда (3.00–5.00)
6. понедельник (15.00–17.00)
10. пятница (15.00–17.00)
12. воскресенье (16.00–19.00)
15. среда (10.00–12.00)
18. суббота (13.00–15.00)
21. вторник (21.00–23.00)
26. воскресенье (15.00–17.00)
28. вторник (9.00–11.00)

## СПРАВКИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Нашу самую любимую, незаменимую мамочку, жену, бабушку СКОВОРОДА Любовь Ивановну от всего сердца поздравляем с днем рождения.

Поздравить рады с днем рождения, Здоровья, счастья пожелать. С улыбкой, добрым настроением Свой путь по жизни продолжать. Пусть каждый твой обычный день В прекрасный праздник превратится И никогда печаль и тень В твоих глазах не отразится. Желаем в жизни лишь успеха. Поменьше слез, побольше смеха. Дорогу жизни подлинной И много радости на ней.

Муж, дочери, внук, мать.

От всей души поздравляем наших дорогих, добрых и любимых КОЗЛОВЫХ Ларису Васильевну и Анатолия Александровича с серебряной свадьбой и желаем:

Будьте все время красивы: И душой и собой. Будьте все время любими: И зимой и весной. Не склоняйтесь ивой. Если будет беда. Будьте все время счастливы В этот день и всегда!

Целуем: мать, Красковские. Снегиревы.

Дорогого Павла Ивановича СТЕПАНОВА из д. Пахомово Звонской волости сердечно поздравляем с юбилеем. Пусть мимо проходят невзгоды. Здоровья и счастья на долгие годы. Пусть сегодня в твой день рождения Сердцу будет легко и тепло, И от добрых таких пожеланий На душу, как от солнца, светло.

Поздравляем ГРИГОРЬЕВУ Ольгу Евгеньевну с 20-летием! Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом. Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду. Неутомимо ищут года. Их задержать не в нашей власти. Так пусть же будет так всегда. Чем больше лет, тем больше счастья!

Коллектив столовой № 1, друзья.

Районный узел почтовой связи информирует население и организации о том, что приказом Министерства РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства от 06.10.2000 года № 740 утвержден прейскурант «Тарифы на услуги почтовой связи», который вводится в действие с 1 ноября.

Ознакомиться с новыми тарифами можно на почте и в отделениях связи.

КУПЛЮ тракторную косилку. Телефон 9-41-22.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира с удобствами в центре, 3-й этаж. Телефон 9-33-52.

ОАО «Льнозавод «Опочецкий» требуют временные рабочие для второй смены.

3 ноября с 11 до 15 часов в ПУ-6 будет работать ювелирная мастерская.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2105, 1982 года, в рабочем состоянии, снят с учета. Адрес: ул. Пролетарская, 4.

ПРОДАЕТСЯ «Фольксваген-Гольф-2», 1986 года. Обращаться: ул. Островская, 7.

ПРОДАЮ ГАЗ-52, бортовой. КУПЛЮ Т-40 или Т-26. Телефон 9-29-27.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

МУЗЕЙ купит вещи из латуни, меди (100 руб. за 1 кг), граммофон.

ПРОДАЮТся дома по ул. 9 Января, 92 и по Лабораторному пер., 11. Обращаться: ул. Ленина, 31, кв. 3.

ПРОДАЕТСЯ племенная телка, 7 месяцев. Обращаться: ул. 2-я Советская, 17.

ООО «Торговый дом» разыграет для населения отходы, горбыль, дрова по доступным ценам. Обращаться по адресу: ул. Загородная, 1-б.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2101, 1974 года, в рабочем состоянии. Телефон 9-21-26.

ПРОДАЮТся М-412, ВАЗ-21051, бани 3х4. Обращаться: ул. Зеленая, 13.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира по ул. Автозаводской, д. 1-а, кв. 44. Телефон 9-18-94.

3—1.

ПРОДАЕТСЯ корова, вторым отелом. Обращаться: ул. 9 Января, 73.

Управление образования выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины учителя математики Духновской основной общеобразовательной школы

ВОЛКОВА  
Бориса Анатольевича.

Скорбим по поводу безвременной смерти близкого нам человека

ХАРЛОВА  
Виктора Николаевича.

Выражаем искреннее соболезнование жене и дочери. Семья Герман.

Коллектив Духновской основной общеобразовательной школы извещает о безвременной кончине на 52-м году жизни учителя математики

ВОЛКОВА  
Бориса Анатольевича

и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.

Светлая память о Борисе Анатольевиче навсегда сохранится в сердцах коллег, учеников и всех, зналших его.

Редактор П. М. ВАСИЛЬЕВ.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4).  
Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Тираж 4526. Заказ 912.

СУББОТА  
Г С  
В Родов сорок век, Среди 615 рублей повышенный налог на ного сорока, Крайней из которых Среди будущих рубль век будущий внуку Среди Среди 15–16 проживания онера, составленный году проводится  
Лидер Масхадов ходятся Чечне, специалисты явили 1 Николаевы, все вошли. Они пр  
— скакал  
Папа дал сопровождающих  
Министерство заключают договор о пожарной безопасности в этом юстиции говорят заключительном перспективном досрочном  
сказал